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Ata da 12ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 25 de maio de 2018 no 
Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que 
autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental o presidente 
convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador Aleandro 
de Paula que leu em Provérbios 16: Vers. 9: "O caminho do ímpio é abominável ao 
Senhor, mas ele ama o que segue a justiça". Logo, o Presidente invocando as bênçãos e 
direção de Deus declarou aberta a 12ª sessão ordinária de 2018. A Ata da Sessão anterior 
foi lida, votada e APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se para a Ordem 
do Dia. O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta das correspondências, 
indicações e projetos. Uso da tribuna livre com o senhor Sec. de Finanças João José que 
faz um relato histórico sobre o território e emancipação política de Ourilândia em especial 
da luta territorial entre os municípios de Ourilândia e Agua Azul, cita também a real 
situação que se encontra tais processos tanto no quesito jurídico e financeiro pois destaca 
ainda que a gestão passada deixou de arcar com as despesas e honorários jurídicos 
contratados gerando assim uma dívida enorme aos cofres público municipal. Ainda no uso 
da tribuna livre o Sr. Elias Pereira representando a classe esportiva faz um apanhado de 
todos os eventos e ações desenvolvidas em parcerias com a sec. De esportes cultura e lazer 
ressaltando a parceria que há entre os parlamentares em apoiar e dar suporte a todos os 
eventos. Vereador Renivaldo Martins Nunes, agradece ao gestor e a sua equipe pois sabe 
das dificuldades em que se passa o município mais que sempre luta para deixar o município 
sempre em bom estado para que receba convênios que não são poucos já celebrados e 
muitos ainda que estão por vir. Fala ainda da questão territorial entre agua azul e Ourilândia 
citando as dívidas adquiridas ao longo dessa batalha, citando o caso do P A Santa Rita que 
se assemelha a mesma situação. Cita ainda e pede uma atenção maior na forma de trabalho 
dos militares no município sugerindo que elabore um documento que venha limitar ações 
que prejudique os moradores do município. Vereador Aleandro de Paula que 
cumprimenta a todos os presentes inicia falando da sua satisfação em fazer parte do 
governo e poder estar desenvolvendo várias ações, ressalta seu contentamento com seus 
parlamentares pois sempre é bem atendido com emendas e realização de projetos tais corno 
a capacitação de moto taxe da região. Cita ainda os trabalhos do gestor em especial a 
secretaria de obras pela limpeza nos setores, atendendo assim o anseio da população. 
Vereador Francival Cassiano, cita a longa batalha entre o município de Ourilândia e Água 
Azul do Norte, pois as lutas foram árduas para que tivesse bons resultados favorecendo o 
município Ourilandense. E diz ser grato a todos que na época contribuíram para o bom 
resultado. Cita os festejos culturais e eventos sociais e que os mesmos aquecem a economia 
municipal. Fala também da segurança nas quais envolvem a segurança pública pois a 
mesma recebe incentivos e suplementos para desenvolver seus trabalhos. Vereador Walto 
Santos Cunha, parabeniza o Sec. De finanças João José pela explanação e esclarecimento 
do processo histórico sobre o território Ourilandense frente a demanda com Agua Azul, 

·(" agradece o Sec. De Esporte José Roberto pelos eventos realizados e os que irá ocorrer. Cita 
.. ~ a viagem feita em busca de solucionar problemas inerente ao município a respeito da 
~ - mineração a qual foi muito produtiva. Parabeniza a gestão pelo trabalho e competência 
lJ(_ onde observou a execução da obra asfáltica que já se inicia, agradece o ministro e futuro 

governador Helder Barbalho. Fala ainda das facilidades em edi 
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município tudo isso deve se a competência e seriedade do gestor, pois tais recursos 
destinados serão executados em prol da população. Vereador José de Arimatéia, 
cumprimenta os presentes e agradece a todos e diz estar muito contente por fazer parte de 
um momento histórico que se passa nesta casa onde fora justa a homenagem ao Dr. Paulo, 
pioneiro e grande exemplo de medico no surgimento de Ourilândia e sugere que tais 
homenagens sejam feitas com mais frequência visto que há grandes colaboradores que 
passaram na história deste município. Fala também da situação em que passa os moradores 
da vicinal Castanheira onde tiveram seus títulos transferidos para o município de Tucumã, 
mas que procura a gestão de nosso município para resolver os problemas daquela região. 
Vereador Marcelo do Site, agradece a presença em especial os secretários presentes e diz 
estar feliz mas atuante em desenvolver seu papel de fiscalizador, e pede aos colegas que se 
tiveram a oportunidade junto ao INCRA que possa interceder junto ao P A Maria Preta na 
questão documental. E diz ainda que estar à disposição dos colegas para somar no que for 
possível e para o bem da população. Vereador Deuseval Borges, agradece a todos e 
ressalta a fala do Sec. De finança e sua importância em relembrar fatos tais como as lutas 
e batalhas por quais passaram o município. Cita os vários projetos e recursos que está sendo 
executado em todo o município, pois tudo não seria possível sem a credibilidade do gestor 
e o compromisso do governo do estado uma vez que existe parlamentares que agem de má 
fé usando obras alheias que não lhes competem para assim se destacar, mas que há falhas 
na gestão em não divulgar suas obras. Cita também a relevância e importante conquista 
territorial. Vereador Leonilço Feitosa, inicia dizendo que sempre em suas orações pede a 
Deus que conceda esperança, pois o País passa por um caos e somente com esperança 
podemos esperar dias melhores, uma vez que essa mesma esperança foi clamada na 
resolução da batalha frente ao município de Agua Azul e hoje pode se celebrar essa bela 
vitória observando todos os esforços e lutas não foram em vão, visto que os frutos obtidos 
hoje nada mais é de batalhas vividas no passado, pois este é um motivo a mais que se tenha 
esperança. Na Liderança partidária ambos dispensaram a fala, sendo que o líder do governo 
na câmara vereador Deuseval concede a fala ao Prefeito Romildo Veloso ressalta a 
relevância em promover e relembrar os fatos históricos sobre o município e de seus 
pioneiros em especial ao Dr. Paulo, sugerindo ainda parlamentares que seja elaborado mais 
projetos que dão títulos e honra ao mérito a outros pioneiros e colaboradores do município 
visando também homenageá-los em vida, visto que há fatos históricos envolvendo vários 
personagens que contribuíram com o surgimento e crescimento do município com isso visa 
resgatar a cada dia essa bela história. Cita os vários convênios já firmados e os muitos que 
ainda estão por vir tais como o aterro sanitário entre outros pois são projetos que favoreçam 
a população e para a execução dos mesmos sugere uma parceria e colaboração de seus 
secretários em especial de educação e saúde para que possa fazer uma economia visto que 
para cada projeto executado será necessário uma contra partida para o bom êxito dos 

esmos, pede a participação e maior empenho da equipe de divulgação para que registre 
e publique suas ações pois a mesma não tem sido atuante. Cita também os inúmeros 
projetos e obras que o município celebra, com referência a reforma e ampliação da 
delegacia e a construção de um presidio, na construção do aterro sanitário na aquisição de 
uma unidade de atendimento da rede Celpa para o município entre outros e agradece a 
parceria junto a essa casa ressalta a importância da participação dos parlamentares na busca 
de recursos. Os parlamentares fazem pedido ao gestor para que atenda uma reivindicação 
fazendo assim reuniões com a transportadora de passa eir nsaqumo e as vans para 
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atender a lei municipal de embarque e desembarque, bem como reunir-se com a segurança 
pública para que reveja a ação dos policiais no município em especial nas barreiras feitas 
na zona rural. O presidente Dênis Alves dos Santos cumprimenta todos em geral e 
agradece aos colegas por trabalharem juntos em favor da população Ourilandense 
parabeniza o gestor pelas conquistas e ressalta a importância de estar sempre buscando e 
acompanhando as emendas adquiridas pois relata que em sua viagem a Belém pode 
observar que por pouco não perderia grandes convênios pelo simples fato de não estar 
fazendo tais acompanhamento pois a disputa pelos mesmos entre municípios é muito 
grande e nessa disputa leva quem se faz presente nos acompanhamentos, mas com ajuda 
de parlamentares amigos do município e os esforços dessa casa situações foram resolvidas 
a favor da população. Convida todos a se colocarem de pé e fazerem a oração do Pai Nosso 
com o vereador W alto Santos Cunha, assim dar se a por encerrada a sessão ordinária. 
Câmara Municipal, 25 de maio de 2018. 

DEUSEV AL BORGES RIBEIRO 
1 º SECRETÁRIO 

MARCEL 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 12ª Sessão ordinária realizada no 1 ° 
período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Muni e i pa 1 de Our i 1 ând ia do Norte . 
Plenário Vantuir Romão 25 de maio de 2018. 

PARLAMENTAR 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de 
Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 

VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 

ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 
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VEREADOR 2º SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


